

13
марта
ВЫБОРЫ



ПУТИНСКИЙ ПРИЗЫВ
КОМАНДА ТРУТНЕВА

Алексей
КОВЫЕВ

МЫ НАВОДИМ ПОРЯДОК

ПЯТЬ ПРИЧИН ВЫБРАТЬ АЛЕКСЕЯ КОВЫЕВА

Причина № 1

Алексей Ковыев - управленец путинского призыва, человек из команды Юрия Трутнева. Он обладает уникальным опытом работы с двумя пермскими губернаторами, знает механизмы работы власти, умеет четко ставить и самое главное решать задачи. Выбрав Алексея Ковыева, мы получим энергичного и эффективного депутата, обладающего серьезным авторитетом на всех уровнях власти. Именно такой депутат сможет ежедневно работать над решением проблем нашего избирательного округа.

Причина №2

Алексей Ковыев работает и всегда достигает конкретных результатов. Именно поэтому он входит в кадровый резерв президента РФ Дмитрия Медведева. Уже в ходе избирательной кампании Алексей Ковыев добился первых результатов в 24-м избирательном округе. Запущены новые автобусные маршруты, жители проинформированы о планах текущих и капитальных ремонтов в своих домах, ряд управляющих компаний начали более активно работать над очисткой придомовых территорий от мусора и снега. «Это только начало большой работы по наведению порядка в наших дворах и домах. И в этой работе я опираюсь, прежде всего, на наказы жителей», - говорит Алексей Ковыев.

Причина №3

Алексей Ковыев идет в Пермскую городскую Думу работать, а не зарабатывать на бюджете как многие «народные избранники», бизнес которых связан исключительно с получением муниципальных контрактов. «Депутат должен власть контролировать, а не зарабатывать на бюджете» - этот тезис предвыборной программы Алексея Ковыева полностью соответствует курсу президента Дмитрия Медведева направленного на борьбу с коррупцией.

Причина № 4

Алексей Ковыев идет в Пермскую городскую Думу защищать интересы жителей 24-го округа Мотовилихинского района. «Бюджет должен направлять средства на благоустройство округа №24 наравне с центром города. Наши улицы и дворы должны быть чистыми и уютными, комфортными для жизни», - говорит Алексей Ковыев. В распределении финансов обнаружился явный перекося - на каждого жителя центра города бюджет тратит в шесть раз больше денег, чем на жителя Мотовилихи. Эту ситуацию необходимо изменить.

Причина № 5

План ежедневной работы Алексея Ковыева состоит из выполнения наказов его избирателей. «Формат работы должен быть такой: избиратель ставит задачу, депутат работает над ее решением. Избиратель, отдав свой голос, на выборах нанимает на работу депутата, он его работодатель. Депутат должен работать в прямом контакте с избирателями своего округа», - считает Алексей Ковыев. За время предвыборной кампании Алексей Ковыев лично познакомился тысячами своих избирателей.